
Nega morskega prašička 
  

Veliko ljudi ima doma morskega prašička, pa ne vedo, kako morajo za 
njega skrbeti. 
O tem vam bom napisal jaz. 
  

Tudi morski prašički potrebujejo določeno nego. Ta vključuje predvsem skrb za krempeljčke, 

zobe in po potrebi vonj.  

Krempeljčki morskim prašičkom nenehno rastejo, zato jih je potrebno skrajšati, ko postanejo 

predolgi. Če jih ne postrižemo pravočasno, lahko deformirajo nogo in tako živalci otežijo 

hojo. Postriči jih je potrebno nekajkrat na leto, takrat ko se začnejo ukrivljati navznoter. Za 

striženje kupimo posebne škarjice, ki se dobijo v trgovinah za živali. Najbrž se bo prašiček 

prvič zelo upiral striženju. Zelo neradi tudi držijo iztegnjeno tačko. Za pomoč lahko uporabite 

trik, da mu med striženjem ponudite njegovo najljubšo jed. Zelo priporočam tudi, da vam vsaj 

na začetku kdo pomaga.  

Krempeljčke se postriže malo manj kot do živega dela. Pri prašičkih, ki imajo svetle 

krempeljčke se dobro vidi kje se začne živi del krempeljčka, saj je ta roza obarvan. Pri tistih, 

ki imajo temne, pa je to lahko malo bolj zapleteno. Priporočam, da prvič peljete pujska na 

krajšanje k veterinarju, tam pa dobro opazujete koliko bo skrajšal.  

Krempeljčke tudi redno pregledujte, da ni slučajno kakšen zlomljen. Zlomljen krempeljček po 

potrebi do konca odstrižemo.  

 Morskim prašičkom je treba redno pregledovati zobe. S pravilno prehrano poskrbimo, da se 

zobje naravno brusijo oz. obrabljajo. Kljub temu pa se lahko zgodi, da zobje preveč zrastejo 

in ovirajo žival pri jedi. Če se to zgodi, jo je treba peljati k veterinarju, da jih skrajša. Večina 

veterinarjev za krajšanje že uporablja brusenje, vendar so še vedno taki, ki jih ščipajo. 

Pozanimajte se katero tehniko uporablja veterinar in pujska raje peljite k takemu, ki zobke 

brusi.  

Pujsek smrdi? Lahko ga okopate. Ampak bodite pri tem zelo previdni. Ne uporabite nobenega 

mila, ker imajo morski prašički občutljivo kožo. Poleg tega niti ni potreben, saj tudi sama 

voda odstrani smrad. Pri kopanju bodite pozorni, da ne zmočite glave, predvsem ne sme voda 

priti v ušesa. Voda naj bo topla, ampak ne preveč. Žival nežno umijte, nato pa zavijte v 

brisačo, da se vpije večina vode. Pazite, da moker pujsek ni izpostavljen prepihu in da ga ne 

začne zebsti. Lahko ga osušite na sobni temperaturi, zavitega v brisačo ali pa uporabite fen. 

Pri fenanju pazite, da zrak ni prevroč in fenajte od daleč.  

Zelo verjetno je, da mu voda na začetku ne bo všeč. Priporočamo počasno uvajanje na vodo, 

tako da ga najprej pomočite samo v nekaj cm vode, potem pa vedno več. Morski prašički 

znajo tudi plavati, vendar nimajo dobre kondicije in ne bodo dolgo zdržali nad gladino, zato 

bodite zelo pozorni na globino vode!  

Česanje pri kratkodlakih pujskih načeloma ni potrebno, saj se jim dlaka ne more zavozlati. 

Dolgodlake pujske pa je potrebno dnevno česati, sicer se jim dlaka lahko zelo zavozla in 



sprime. Če mu dlaka preveč zraste, jo lahko postrižete, priporoča pa se tudi redno striženje 

dlake pri ritki, če se mu rada umaže z iztrebki.   

Ta živalca je pravi požeruh in bi za hrano naredila vse. Nima meje in poje dobesedno 
vse, kar ji pride pod gobček. 
  
  

Osnovno hrano morskega prašička v grobem sestavljajo tri stvari: 

1. suho seno, ki ga mora imeti ves čas na voljo  
2. briketi, ki jih mora dobiti v omejeni količini in    
3. sveža zelenjava in sadje 

Zelo pomembno je, da sveža hrana ni mokra ali mrzla, ko jo ponudite živalci! 
Mokra hrana povzroča drisko, mrzla pa težave z želodcem in v skrajnem primeru celo smrt. 

Zato nikoli ne ponudite hrane direktno iz hladilnika ampak jo nekaj časa pustite na sobni 

temperaturi, da se otopli.  

Vsakič, ko morskemu prašičku ponudite novo vrsto zelenjave ali sadja, bodite pozorni na 

morebitno drisko. Lahko mu poskusite dati različne vrste sadja, ampak vedno najprej po malo. 

Nekateri npr. jejo pomarančo (olupljen krhelj), banano, jagodo, hruško, lubenico... Preveliki 

količini sadja se je treba izogniti, ker vsebuje preveč sladkorja!  

  

Želim vam lepe trenutke z morskimi prašički! 
 


